
1 Lot de trois pièces en or comprenant un Napoleon 20F or 1862, un Leopold 
20F or 1868, un Napoleon 10F or 1864 300 350

2 *Lot de bijoux fantaisie dont deux bracelets ligne Swarovsky dans un écrin 20 40
3 Lot de deux chaînes de gilet en argent 950°/°°, trav. fin XIXe, Poids: 17,8g 20 40
4 Chaîne sautoir en argent et vermeil sup.800°/°° rehaussé d'un pendentif 

ouvrant et un serre foulard serpent, Trav. fin XIXe, Poids brut: 38,3g 60 80
5 Lot de deux bagues en argent sup.800°/°° dont une chevalière fleur de lys, 

Poids: 21,5g 50 80
6 Lot en or 750°/°° comprenant deux paires de dormeuses, Trav. du XIXe, 

Poids: 2,8g 40 60
7 Lot en argent 950°/°° comprenant deux chapelets, quatre croix, un pendentif 

fleur de lys, nacres et pierres de couleur, Trav. du XIXe, Poids brut: 40,6g
60 80

8 Lot en or 750°/°° comprenant trois paires de dormeuses rehaussées de jais, 
Trav. du XIXe, Poids: 3,8g 40 60

9 Cure dent en or 750°/°°, Trav. du XIXe, Poids: 2,2g 50 50
10 Bracelet montre de dame deux ors 750°/°°, bracelet ruban cuir, ardillon en 

métal doré, circa 1940, Poids brut: 9,3g 60 80
11 Collier de perles de culture en chute, fermoir en or 750°/°°,L 64 cm, Poids 

brut: 12,5g 60 80
12 Demi-parure en argent 950°/°° sertie de pierres mauves et de camées en pâte 

de verre comprenant  une broche et une paire de pendants d'oreilles, Trav. 
du XIXe, Poids brut: 32,14g 80 100

13 *Bague en or 750°/°° sertie clos d'un diamant, TD 50,  Poids brut: 3g 60 80
14 *Collier de perles de culture en chute, fermoir argent, Poids brut: 16,6g 60 80
15 *Médaille zodiacale en or 750°/°° ''cancer'' , Poids brut: 3,8g 50 80
16 *Pendentif ouvrant en or 750°/°° serti d'une perle de culture rehaussée de 

rubis, Poids brut: 8,1g 100 120
17 Collier de boules de pierres fines alternées de viroles en or 750°/°°°, fermoir 

en métal doré, Poids brut: 62g 130 150
18 Demi-parure  marguerite en or 750°/°° et argent 950°/°° comprenant une 

bague et une paire de dormeuses serties de pierres blanches, Trav. du XIXe, 
Poids brut: 7,8g 60 80

19 Lot en or 750°/°° comprenant trois paires de puces d'oreilles rehaussées de 
jais et de pierres fines, Poids: 3,5g 30 50

20 Broche en or 750°/°° à motif d'arabesque sertie clos d'une agate, trav. du 
milieu du XIXe, (épingle métal), Poids brut: 6,7g 80100

21 Chaîne vénitienne en or 750°/°°, L 56 cm, Poids: 9,4g 140 160
22 *Bague en or 750°/°° à godrons rubanés sertie d'un saphir épaulé de 

diamants, TD 56,  Poids brut: 5,3g 150 180
23 *Pendentif en or 750°/°° orné d'une pièce de 5 dollars, Poids: 15g 200 250
24 Bracelet montre de dame en or 585°/°°attaches en métal doré et bracelet cuir 

usagé et ardillon en métal doré, Poids brut: 8,6g 6080
25 Broche noeud en or 750°/°° sertie de diamants TA, circa 1940, Poids Brut: 

10,9g 150 180



26 Diamant taille marquise de 0,26 cts fancy deep pinkish brown, natural color 
Cert. HRD 250 300

27 Bague croisée en or 750°/°° sertie clos de deux saphirs rehaussés de 
diamants,TD 53,  Poids brut: 4,7g 200 250

28 Collier d'os sculpté à décor animalier 200 250
29 Paire de puces d'oreilles en or 750°/°° ornées d'une perle de culture de 

Tahiti, Poids brut: 3g 200 250
30 Chaîne en argent 925°/°° et son pendentif coeur en or gris 750°/°° serti de 

diamants, Poids brut: 5,3g 150 200
31 Bague en or 750°/°° sertie de trois grenats, Trav. provinciale du XIXe, Poids 

brut: 2,5g 120 140
32 Collier de perles de culture d'eau douce rehaussées de cristal de roche et de 

nacre 130 150
33 Bague deux ors 750°/°° sertie d'un diamant rehaussé de roses, TD 55, Poids 

brut: 3,3g 350 450
34 Pendentif deux ors 750°/°° et platine serti de trois diamants dans un 

entourage de roses, circa 1910, Poids brut: 4,8g 350450
35 POMELLATO, breloque clown en or 750°/°° articulé, Poids: 2,6g 200 250
36 Bague croisée en or 750°/°° et platine sertie d'une émeraude et d'un diamant 

TA, circa 1900, Poids brut: 2,7g 350 400
37 Chaîne en or  750°/°° filigranée, (manque fermoir), Poids: 11g 160 180
38 Lot en or 750°/°° comprenant un pendentif rehaussé d'un camée coquillage, 

un coeur filigrané, une médaille de la Vierge et une croix, Poids brut: 18,4g
200 250

39 Bague en or gris 750°/°° sertie de trois diamants dans un entourage de 
diamants, TD 56, Poids brut: 3,5g 450 550

40 Collier de perles de culture, fermoir en or 750°/°°, Poids brut: 35g 250 300
41 Bague chevalière pont en or 750°/°° ornée d'un pavage de diamants TA 

épaulé de pierres rouges calibrées, circa 1940, TD 47, Poids brut: 6,5g 200 250
42 Chaîne de montre en or 750°/°°, (manque), Poids: 10,3g 150 180
43 Bague fleur en or 750°/°° et platine sertie de diamants TA, circa 1950, TD 

59, Poids brut: 7,3g 300 400
44 Chaîne de montre en or 750°/°° rehaussée de breloques et de clefs serties 

d'agates, Trav. fin XIXe, (accidents), Poids brut: 17,5g 230 250
45 Bague fils en or 750°/°° et platine ornée d'une perle de culture épaulée de 

diamants TA, circa 1950, Poids brut: 8,4g 350 400
46 Paire de clips d'oreilles en or 750°/°°, Poids: 17,5g 300 400
47 Diamant de 0,51 ct I SI2 Cert. IGL 500 600
48 Bague en or gris 585°/°° sertie clos d'un quartz en briolette dans un 

entourage de diamants, Poids brut: 8g 500 600
49 Bracelet serpent  tubogaz en or 585°/°°, Poids: 24,1g 450 550
50 Bague  jonc ouvragé en or gris 585°/°° ornée d'un pavage de diamants,TD 

53,  Poids brut: 5,5g 500 600
51 Paire de puces d'oreilles en or 585°/°° serties clos d'un diamant brillanté 

totalisant 0,55 cts env., Poids brut: 1,3g 300 400



52 Bague fleur en or 585°/°° sertie de diamants, Poids brut: 2,1g 350 400
53 Croix en or gris 585°/°° sertie de diamants totalisant 1,20 cts env., Poids 

brut: 3,6g 800 1000
54 Bague solitaire en or gris 18k sertie d'un diamant de 0,50 cts env., TD 54, 

Poids brut: 4,4g 700 800
55 Paire de pendants d'oreilles en or gris 585°/°° sertis d'un diamant bleu 

retenant en pampille une goutte de quartz lemon facetté, Poids brut: 4,1g 300 500
56 Diamant taille coussin de 1,55 cts greywish yellow, natural color Cert. HRD

800 1000
57 Bague chevalière tank en or 18k sertie d'un diamant rehaussé de diamants, 

circa 1940, TD 62, Poids brut: 10,9g 500 600
58 Diamant taille coussin de 0,84 cts pinkish brown, natural diamond Cert. 

HRD 300 400
59 Bague en rose ornée d'un cabochon d'aigue marine, TD 51, Poids brut: 10,4g

600 800
60 Bracelet  tank en argent 925°/°°, Poids: 91,5g 300 350
61 Bague en or sertie d'une émeraude dans un entourage de roses, TD 49, Poids 

brut: 2,5g 200 250
62 Bracelet en argent 925°/°° maillons grain de café, Poids: 73,3g 200 250
63 Bague en or gris 750°/°° sertie d'une ligne de diamants princesses, Poids 

brut: 5g 350 400
64 Bracelet gourmette en or 750°/°° rehaussé d'un médaillon ouvrant orné 

d'onyx, Trav. fin XIXe, Poids brut: 7,3g 200 250
65 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un saphir de Ceylan de 1,44 cts sans mod. 

thermique Cert. CGL épaulé de diamants, Poids brut: 2,6g 1000 1200
66 Chaîne et son  pendentif en or gris 750°/°° serti d'un diamant TA rehaussé 

de diamants de TA, circa 1935, Poids brut: 9g 600 800
67 Collier de perles de culture en chute, fermoir noeud en or gris 750°/°° serti 

d'un diamant, poids brut: 15,1g 250 300
68 Bague solitaire en or 585°/°° sertie d'un diamant de 1,15 cts env., TD 54, 

Poids brut: 5,1g 800 900
69 Paire de dormeuses en or rose 750°/°° serties d'un diamant TA, travail fin 

XIX°, Poids brut 3,6g 800 1000
70 Bague arabesque en or gris 750°/°° sertie de trois diamants TA rehaussés de 

roses, circa 1910, Poids brut 4g 1000 1200
71 Collier draperie de boules de jade rehaussées d'aventurines, fluorites, 

chrysoprases, fermoir en argent 925°/°°, Poids brut 314g 250 300
72 Bague rivière en platine sertie de cinq diamants, Poids brut 4,5g 600 800
73 Paire de pendants d'oreilles deux ors 750°/°° sertis de deux diamants 

retenant en pampille un saphir, Poids brut 3,4g 700 900
74 Bague fils en or gris 750°/°° sertie d'un diamants dans un double entourage 

de diamants brillantés, circa 1950, TD 57, Poids brut: 6,2g 650 850
75 Bracelet en or 750°/°° maille anglaise orné d'une médaille religieuse, Poids: 

21,4g 300 350



76 Montre de gousset en or 750°/°°, secondes à 18h, chiffrée, Trav. du XIXe, 
Poids brut: 77,5g 300 400

77 Collier de perles de culture, fermoir en or gris 750°/°°,L 64 cm, Poids brut: 
36,8g 200 250

78 Bague fils en or gris 750°/°° sertie d'une aigue marine dans un entourage de 
diamants, circa 1960, TD 54, Poids brut: 5,8g 250 300

79 Lot en or 750°/°° comprenant trois chevalières chiffrées et une bague 
godronnée, Poids: 19,7g 300 350

80 Bague en or gris 750°/°° sertie clos d'une topaze bleu, Poids brut: 17,2g 800 1000
81 Bracelet montre de dame en or 750°/°° Baume et Mercier, fond noir, 

bracelet cuir usagé et ardillon en métal doré, Poids brut: 21,3g 600 800
82 Bague en or 585°/°° sertie d'un diamant de 1 ct env. dans un entourage de 

diamants,TD 54, Poids brut: 6g 1000 1200
83 Bracelet jonc en or gris 585°/°°serti d'une ligne de diamants de 1 cts env., 

Poids brut: 8,2g 1000 1200
84 Bague chevalière en or gris 585°/°° sertie d'un diamant de 0,50 cts, TD 60, 

Poids brut: 6g 600 800
85 Paire de puces d'oreilles en or gris 585°/°° serties d'un diamant brillanté 

totalisant 1 ct env.,  Poids brut: 1,1g 650 750
86 Bague en or 750°/°° sertie clos d'un rubis de 1,50 cts env. épaulé de 

diamants, TD 53, Poids brut: 7,3g 1100 1300
87 Collier  choker de perles de culture d'eau douce de 9,5 de diam env., fermoir 

en or 750°/°°, Poids brut: 54,1g 800 900
88 Paire de clips d'oreilles croissant de lune en or rose 750°/°° sertis de saphirs 

rehaussés de diamants, circa 1940, Poids brut: 16g 1500 1800
89 Montre savonnette en or 750°/°° à complication, Trav. fin XIXe, chiffrée, 

Poids brut: 118,3g 1300 1500
90 Bague en or 585°/°° sertie d'un pavage de diamants totalisant 1,50 cts env., 

TD 56, Poids brut: 5,4g 1200 1400
91 Paire de boucles d'oreilles en or gris 585°/°° serties d'un diamant brillanté 

dans un entourage de diamants brillantés, Poids brut: 2,3g 400 600
92 Bague en or 750°/°° sertie clos d'un rubis épaulé de deux diamants baguettes 

rehaussé d'un pavage de diamants, TD 52, Poids brut: 12,6g 1600 1800
93 Demi-alliance en or gris 585°/°° sertie de 5 diamants totalisant 2,50 cts env., 

TD 56, Poids brut: 4,3g 1800 2000
94 Bague marguerite en or gris 585°/°° sertie de diamants brillantés totalisant 

1,70 cts env., TD 50, Poids brut: 3,1g 1200 1400
95 Paire de dormeuses en or 750°/°° serties de diamants rehaussés d'une perle 

de cultire de Tahiti poire, Poids brut 3,5g 800 900
96 Bague solitaire en or gris 750°/°° et platine sertie d'un diamant TA de 1ct 

env., Poids brut 2,7g 2000 2500
97 Pendentif croix en or gris 750°/°° orné de diamants brillantés, Poids brut: 

6,8g 1800 2000
98 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un péridot de 12 cts env. épaulé de 

diamants, TD 53,Poids brut: 7,8g 1450 1550



99 Bracelet ligne en or gris 18k serti d'émeraudes alternées de diamants, Poids 
brut: 8g 1300 1500

100 Bague dôme en platine sertie clos d'un diamant de 0,90 cts env. dans un 
décor repercé de diamants, TD 53, Poids brut: 4,9g 2500 2800

101 Bracelet  articulé en or rhodié 750°/°° orné d'une plaque Art Déco ajourée 
en platine sertie de diamants, Poids brut: 28,3g 1500 2000

102 Bague en or 750°/°° sertie clos d'une émeraude dans un double entourage de 
diamants et de grenats tsavorites, TD 53,Poids brut: 6,2g 2800 3000

103 CHOPARD, large anneau en or gris 750°/°°, signé TD 60, Poids brut: 
18,71g 900 1000

104 Bague chevalière en or gris 750°/°° ornée d'une émeraude pain de sucre de 3 
cts env. dans un pavage géométrique de diamants, TD 53, Poids brut: 12,5g

3400 3600
105 Bracelet ligne en or 18k serti de saphirs calibrés alternés de diamants, Poids 

brut: 16,1g 2000 2200
106 Bague dôme en platine ornée d'une émeraude de 3 cts env. dans un décor 

repercé de diamants, TD 52,Poids brut: 13,3g 3600 3800
107 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°° sertis d'une ligne de diamants 

rehaussée d'un diamant baguette pour un total de 1,50 cts env., Poids brut 
4,6g 2800 3000

108 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un diamant ovale de 0,95 cts réhaussé d'un 
pavage de saphirs, Poids brut 4g 2500 2800

109 Alliance en platine sertie de diamants brillantés de 1,80 cts env., TD 55, 
Poids brut: 5,4g 2800 3000

110 Collier cable en or gris 750°/°° orné d'un pendentif serti de diamants et 
d'une importante perle de culture de Tahiti, Poids brut: 22,4g 1500 1800

111 Bague ajourée en or gris 750°/°° sertie d'une tanzanite de 2,50 cts env. 
rehaussée de diamants, TD 53, Poids brut: 5,3g 1800 2000

112 Paire de grandes créoles en or gris 750°/°° serties clos de diamants 
baguettes, Poids brut: 12,3g 2500 3000

113 Bague en or gris 750°/°° sertie d'une tanzanite poire de 8,04 cts Cert. GIA 
épaulée de 4 rangs de diamants, TD 54, Poids brut: 6,1g 3200 3500

114 Bague bombée en or 750°/°° ornée d'un pavage de diamants, TD 53, Poids 
brut: 12,03g 3000 3500

115 Collier draperie en or 585°/°° rehaussé de diamants totalisant 8 cts env., 
Poids brut: 38,7g 6000 8000

116 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un saphir de Ceylan de 5,41 cts sans mod. 
thermique Cert. GRS épaulé de deux diamants taille émeraude, TD 52, 
Poids brut: 5,3g 13000 15000

117 Importante émeraude naturel  de 370 cts Cert. kgcl 2500 3000
118 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un diamant de 1 cts env. fancy yellow dans 

un pavage de diamants, TD 53, Poids brut: 3,7g 3800 4000
119 Bague chevalière tank en platine 950°/°° sertie d'un diamant TA rehaussé de 

diamants et de roses, circa 1940, Poids brut: 17,4g 5000 5500



120 Bague en or gris 585°/°° sertie d'un diamant ovale fancy yellow SI2 Cert. 
IGL dans un entourage de diamants, Poids brut: 4,5g 10000 12000

121 CARTIER, collier en chute maille gourmette en or 750°/°° rehaussé de 
diamants, N° 400125, Poids brut: 33,6g 2200 2500

122 Bague chevalière en or 750°/°° et platine sertie d'un diamant TA dans un 
entourage de saphirs calibrés, circa 1940 (égrisures), Poids brut: 7,9g 1000 1200

123 Pendentif Saint Esprit en or rose 750°/°° et émail rehaussé de grenats et de 
citrines, travail XIX°, Poids brut: 7,5g 600 800

124 Bague jonc en or 750°/°° sertie d'un rubis de 1,40 cts env. rehaussé de deux 
diamants, TD 51, Poids brut: 10,2g 1800 2000

125 Paire de pendants d'oreilles noeuds en platine ornés en pampille d'une perle 
de culture dans un entourage de diamants, Poids brut: 8,4g 1800 2000

126 Bague chevalière en or gris 750°/°° sertie d'un diamant noir de 5 cts env. de 
forme triangulaire à degrés dans un entourage de diamants brillantés, Poids 
brut: 19,8g 3000 3500

127 Lot en or 750°/°° comprenant deux alliances et une bague godronnée, Poids: 
13,5g 200 250

128 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un diamant fancy yellow de 1,20 cts env. 
rehaussé de diamants jonquilles et épaulé de diamants, TD 53, Poids brut: 
4,8g 5800 6000

129 Double chaîne et son pendentif en or gris 750°/°° serti d'une tanzanite de 
4,50 cts env. rehaussée sur la bêlière d'un diamant taille poire et sur la 
monture de diamants, Poids brut: 5,8g 2600 2800

130 Bague marguerite en or gris 750°/°° sertie d'un cabochon de jade jadéite 
dans un entourage de diamants brillantés, circa 1960, Poids brut 7,5g 1700 1900

131 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un rubis de 2 cts env. épaulé de 6 diamants 
baguettes, TD 53, Poids brut: 5g 3000 3500

132 Broche en platine et or gris 750°/°° à motif ajouré serti de diamants, circa 
1920, Poids brut: 9g 1800 2000

133 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un diamant de 1,86 cts épaulé de deux 
diamants tapers, TD 54, Poids brut: 4,3g 6500 7000

134 Bague en or gris 750°/°° sertie d'une émeraude de 4,60 cts env. épaulée de 
quatre diamants baguettes en gradins, TD 54, Poids brut: 5,3g 4000 4500

135 Paire de pendants d'oreilles spirales en or gris  750°/°° ornés d'une perle de 
culture des Mers du Sud rehaussée de diamants, Poids brut 11,3g 1300 1500

136 Bague chevalière à fils en or 750°/°°sertie d'un cabochon de turquoise dans 
un entourage de diamants, circa 1950, Poids brut: 17,9g 1500 1800

137 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un saphir jaune de Ceylan de 7,78 cts sans 
modification thermique certificat GIA épaulé de deux diamants brillantés, 
Poids brut: 5,5g 7500 8500

138 Paire de créoles en or gris 750°/°° serties clos de diamants baguettes, Poids 
brut: 9,8g 4500 5000

139 Bague jonc en or 750°/°° ornée d'un pavage de diamants épaulé de rubis 
calibrés en sertis invisibles, TD 50, Poids brut: 10,2g 5000 6000



140 Bague à godrons en or rose 750°/°° ornée de pavages de diamants noirs 
alternés de diamants princesses en chute, TD 53, Poids brut: 15,3g 7000 8000

141 Bracelet ligne en or gris 750°/°° serti de diamants totalisant 5 cts env., Poids 
brut: 11,5g 5500 6500

142 Anneau en or gris 585°/°° orné d'un pavage de diamants de 1 cts env. 
rehaussé de saphirs calibrés, Poids brut: 15,9g 20002500

143 Bague en or gris 585°/°° sertie d'un diamant brillanté épaulé de quatre 
diamants totalisant 1,50 cts, Poids brut: 4,6g 1200 1400

144 Paire de puces d'oreilles en or 585°/°° serties d'un diamant dans un 
entourage de diamants, Poids brut: 2,3g 400 500

145 Bague fleur en or 585°/°°sertie d'un diamant de 1,20 cts de couleur, TD54,  
Poids brut: 5,9g 900 1000

146 Bague étoile en or gris 750°/°° et platine 950°/°° sertie d'un diamant central 
dans un entourage étoilé de diamants, CIRCA 1950,  Poids brut: 6,6g 600 800

147 Paire de puces d'oreilles en gris 585°/°° serties clos d'un diamant bleu, Poids 
brut: 1,2g 300 400

148 Bague en or rose 750°/°° sertie d'un rubis traité dans un entourage de 
diamants, (leger manque de matière), TD 53, Poids brut: 7,5g 800 1000

149 Bague solitaire en or gris 750°/°° sertie d'un diamant de 1 cts env., TD 54, 
Poids brut: 3,8g 1200 1400

150 Bague en or gris 750°/°° orné d'un cabochon d'opale dans un entourage de 
diamants brillantés, TD 54, Poids brut: 5,9g 800 1000

151 Bracelet  jonc ouvrant ''clef de vie'' en or 750°/°° serti de diamants, Poids 
brut: 25,1g 600 800

152 Bague jonc en or gris 750°/°° sertie de saphirs rose dans un entourage de 
diamants, TD 54, Poids brut: 7,9g 1300 1500

153 Bague coeur en or 585°/°° ornée d'un rubis traité dans un double entourage 
de diamants, TD 56,  Poids brut: 10,9g 1500 1800

154 Bracelet en or gris 585°/°° serti de diamants brillantés totalisant 5 cts env., 
Poids brut: 13,6g 3500 3800

155 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un diamant taille coussin fancy yellow de 
2,51 cts certificat GIA rehaussé d'une monture diamantée de 1,30 cts env., 
Poids brut 7,4g 10000 12000

156 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un saphir de 4,14 cts sans mod. thermique 
Cert. GRS épaulé de diamants baguettes et rehaussés de diamants brillantés, 
TD 54, Poids brut: 9,7g 4000 4500

157 Collier de perles facettées de diamants noir rehaussées d'une perles de 
culture de Tahiti, fermoir en or gris 750°/°°, Poids brut: 8,9g 1200 1400

158 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un saphir de Ceylan de 2,93 cts sans mod. 
thermique Cert. RGL dans un entourage de diamants, Poids brut: 4,6g

1800 2000
159 Bague en or 585°/°° sertie d'un diamant de 1,20 cts H VVS1 Cert. IGL 

rehaussé de 4 lignes de diamants, TD 54, Poids brut: 4,4g 3000 3500
160 Paire de pendants d'oreilles feuillagés en or gris 750°/°° sertis de diamants 

rehaussés en pampille d'une perle de culture poire, Poids brut: 8,4g 1100 1300



161 Double alliance en or gris 585°/°° sertie de diamants totalisant 2,20 cts, TD 
55, Poids brut: 9g 1600 1800

162 Bague pont en fils d'or torsadés 750°/°° rehaussée de trois diamants TA, 
circa 1950, Poids brut: 15,3g 1500 1800

163 Bague en or gris 750°/°° ornée d'un rubis taille poire de 2,29 cts sans 
modification thermique Certificat GRS du 22/7/2011 dans un entourage de 
diamants brillantés de 1,50 cts, Poids brut: 8,2g 7500 8500

164 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°° sertis de saphirs roses alternés 
de diamants brillantés, Poids brut: 9,3g 4500 4800

165 Bague en or gris 750°/°° sertie d'une émeraude de Colombie de 5,85 cts 
Certificat GIA du 31/01/2014 épaulée de deux diamants baguettes dans une 
monture diamantée, Poids brut: 9,2g 14000 15000

166 Bague ajourée en or gris 585°/°° sertie de diamants brillantés dans un 
pavage de diamants bleu totalisant 3 cts, Poids brut: 6,7g 3000 3500

167 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un saphir de Ceylan de 9,50 cts sans mod. 
thermique Cert. GRS épaulé de deux diamants troïdas, TD 55, Poids brut: 
6,8g 16000 18000

168 Collier ruban en or gris 18k serti de 106 diamants brillantés totalisant 22 cts 
env., Poids brut: 32,7g 20000 22000

169 Bague solitaire en or 585°/°° sertie d'un diamant de 4,25 cts SI2 Cert. IGL 
épaulé de diamants, TD 55, Poids brut: 6,7g 6000 8000

170 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un saphir taille coussin de 6,18 cts sans 
modification thermique Certificat SSEF du 18/12/2013 épaulé d'un pavage 
de saphirs, Poids brut: 5g 15000 18000

171 Bague solitaire en or gris 750°/°° sertie d'un diamant de 3,30 cts env. épaulé 
de deux diamants tapers, Poids  brut: 8,4g 17000 18000

172 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un rubis de 6,13 cts sans mod. thermique 
Cert. CGL épaulé de diamants baguettes rehaussés d'un entourage de 
diamants de diamants brillantés, TD 54, Poids brut: 8,8g 8000 9000

173 Chaîne et son pendentif  à godrons en or 750°/°° serti clos d'une perle de 
culture poire de Tahiti, Poids brut: 7,8g 400 500

174 Bague bandeau ajouré  en rose  750°/°° à motif de navettes serties de 
diamants, TD 55, Poids brut: 10,2g 2600 2800

175 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un saphir de 8 cts env. épaulé de 6 
diamants, TD 54, Poids brut: 6,2g 6500 7500

176 Chaîne en or 750°/°° et son pendentif en or 585°/°° et argent 950°/°° à motif 
feuillagé rehaussé d'un péridot dans un entourage de perles, Trav. fin XIXe, 
Poids brut: 5,5g 600 800

177 Bague marguerite en or 750°/°° sertie de diamants totalisant 2, 50 cts env., 
TD 52, Poids brut: 4,7g 1800 2000

178 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un saphir Padparadshca de 2,02 cts sans 
mod. thermique Cert. CGL épaulé d'un pavage de diamants, Poids brut: 4,1g

1800 2000
179 Pendentif chimère en or 750°/°° sertie d'un diamant TA, circa 1900, Poids 

brut: 12,1g 700 800



180 Bague en or gris 750°/°°sertie clos d'un diamant brillanté épaulé de godrons 
diamantés, TD 58, Poids brut: 5,8g 550 650

181 Collier de quartz rutile alterné d'aigue marine, fermoir en vermeil 925°/°°, 
Poids brut: 150g 200 250

182 Bague en or gris 585°/°°sertie d'un diamant de 0,55 cts H VS2  Cert. IGL 
épaulé de diamants, TD 52, Poids brut: 3,8g 800 1000

183 Bague fils à fleur en or 750°/°° et platine ornée de diamants, TD 52, Poids 
brut: 8,9g 2500 2800

184 Paire de pendants d'oreilles en or 750°/°° ornés en pampille d'une améthyste 
poire facettée rehaussée de diamants, Poids brut: 15,5g 2300 2500

185 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un diamant de 1 ct J VS2  Cert IGL épaulé 
de 4 diamants, TD 54, Poids brut: 5,7g 3000 3500

186 Bracelet jonc ouvrant en or 750°/°° à motif de rubans ciselés sertis de 
pierres blanches, Trav. fin XIXe, (manque), Poids brut: 17,7g 260 280

187 Bague chevalière en or gris 585°/°° sertie d'un diamant taille princesse de 2 
cts env.,TD 54,  Poids brut: 5,4g 2500 2800

188 Demi-alliance en or 585°/°° sertie de 6 diamants brillantés totalisant 1,20 cts 
env., TD 56, Poids brut: 4g 800 900

189 Bracelet en or filigrané 750°/°°, Poids: 10,9g 160 180
190 Lot en or 750°/°° comprenant trois bagues, une alliance, une dormeuse, un 

pendentif, une croix, une épingle de cravate, deux broches dont une épingle 
métal, (accident et manque), Poids brut: 19,4g 260 280

191 Bague solitaire en or 585°/°° sertie d'un diamant de 1,01 cts H VS1 Cert. 
IGL, Poids brut: 2g 2800 3000

192 Bague en or 585°/°° sertie d'un diamant brillanté de 1,70 cts env. dans un 
entourage de diamants, TD 56, Poids brut: 3,2g 1800 2000

193 Chaîne en or 750°/°° filigrané, L:51 cm,Poids: 12,7g 190 200
194 Bague en or 585°/°° sertie d'un diamant brillanté de 1,50 cts env. dans un 

double entourage de diamants, TD 50, Poids brut: 3,2g 2000 2200
195 Croix Saint Esprit à breloques en or  585°/°° et grenats de Clermont 

Ferrand, Trav. provincial auvergnat du XIXe, Poids brut: 11,7g 250 300
196 Bague scorpion en or gris 750°/°° sertie de diamants, TD 53, Poids brut: 

8,7g 700 900
197 Croix Saint Esprit à breloques en or  585°/°° et grenats appelée croix de 

Brioude, Trav. provincial auvergnat du XIXe, (manque), Poids brut: 5,8g 120 150
198 Bague en or gris 750°/°°sertie d'une émeraude dans double entourage de 

diamants, Poids brut 7,3g 250 300
199 Epingle de cravate feuillagée en or gris 18K ornée d'une perle bouton 

rehaussée de saphirs et d'un diamant, circa 1910, dans un écrin, Poids brut 
1,9g 200 300

200 Bague en or gris 585°/°° sertie d'un pavage de diamants de 1 cts env., TD 
52, Poids brut: 3,8g 800 1000

201 Médaillon ouvrant or orné d'un émail figurant un angelot, Trav. fin XIXe, 
Poids Brut : 10,4g 130 150



202 Bague vaguelette ouvragée en or 585°/°° ornée d'un pavage de diamants,TD 
54,  Poids brut: 6,7g 600 800

203 Bague fils en or 750°/°° et platine sertie de trois lignes de diamants TA 
rehaussées de roses, circa 1950, (égrisures), Poids brut: 12,2g 600 800

204 Lot en or 750°/°° comprenant une barrette ornée de perles et une broche 
lune sertie de grenats, Trav. fin XIXe, Poids brut: 6,3g 180 200

205 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un cabochon d'opale taille poire rehaussé 
de diamants, Poids brut: 5,5g 800 1000

206 Lot de débris d'or 750°/°°(fermoir métal et pierre de couleur), Poids brut: 
19,3g 240 260

207 Chaîne en or 750°/°° maille figaro,L 50 cm, Poids: 9,7g 140 160
208 *Lot en or 750°/°° comprenant un pendentif main, un pendentif coeur orné 

d'un pavage de diamants, un pendentif serti d'un camée et une puce d'oreille 
en or sertie d'une émeraude, Poids brut: 9g 120 140

209 Collier de perles de culture en chute, fermoir en or gris 750°/°° serti de 
diamants, poids brut: 21,6g 300 350

210 Bague solitaire en or gris 750°/°° sertie d'un diamant brillanté de 0,30 cts 
env., Poids Brut: 3,9g 200 300

211 Collier d'améthystes alternées de calcedoines, fermoir argent 925°/°°, Poids 
brut: 148g 250 300

212 Bracelet  montre ruban en or 750°/°° Omega à motif de vannerie, circa 
1960, Poids brut: 63,4g 900 1000

213 Bague en or gris 585°/°° sertie d'un diamant marquise de 0,73 ct  H VS2 
Cert. IGL, TD 55,  Poids brut: 2,2g 900 1000

214 Bague en or 750°/°° sertie d'un diamant de 1 ct env., TD 54, Poids brut: 7,1g
900 1000

215 Bracelet articulé deux ors 750°/°°, Poids: 28,4g 500 600
216 Bague en or 585°/°° sertie d'un diamant de 1,50 cts env. dans un entourage 

de diamants brillantés, TD 55, Poids brut: 4,4g 11001300
217 Collier draperie en or filigrané 750°/°°, Poids: 9,6g 140 160
218 Bague en or 750°/°° ornée d'un pavage de diamants de 1 ct env., TD 57, 

Poids brut: 5g 800 1000
219 *Bracelet jonc ouvrant torsadé en or 375°/°°, Poids: 10,9g 130 150
220 Bague en or 585°/°° ornée d'un rubis cabochon dans un entourage de 

diamants, TD 57, Poids brut: 9,8g 800 1000
221 *Broche soleil en or 750°/°°sertie d'une rose, circa 1950, Poids brut: 6,4g 100 120
222 Paire de boutons d'oreilles en or 585°/°° ornés d'un cabochon d'opale, Poids 

brut: 3,2g 60 80
223 Bague en or 585°/°° ornée d'anneaux sertis de diamants totalisant 1ct env., 

TD 54, Poids brut: 7,1g 600 800
224 Lot de 5  breloques en or 585°/°° et 750°/°° dont une émaillée et une autre 

ornée d'une améthyste, Poids brut: 8,7g 200 250
225 Pendentif coeur en or 750°/°° et verre taillé, circa 1900, Poids brut: 10,5g 150 180
226 Collier de perles de culture d'eau douce rehaussées de boules de serpentine 

ciselées (fermoir cordon de soie) 150 180



227 Broche barrette deux ors 750°/°°et platine sertie d'un diamant TA rehaussé 
de perles et de roses, circa 1900, Poids brut: 4,8g 250 300

228 Pendentif coeur en or 585°/°°, Poids brut: 3,7g 50 80
229 *Lot en or 750°/°° comprenant deux chaînes, Poids: 7,9g 120 140
230 Médaille  religieuse en or 750°/°° ''thibault'', Poids: 3,2g 50 80
231 Montre de gousset en or 750°/°°, (accident émail) on y joint une clef, Trav. 

du XIXe, Poids brut: 55,4g 150 180
232 Paire de pendants d'oreilles en or 750°/°° rehaussés de perles, Trav. du 

XIXe, Poids brut: 2,8g 60 80
233 Pendentif rond en argent sup 800°/°° siglé, Poids: 28,7g 60 80
234 Lot comprenant une épingle de cravate émaillée en or 750°/°°  ornée d'un 

portrait et une épingle en métal, Poids brut: 2,2g 60 80
235 Collier de perles de culture alternées de perles de culture plus petites, 

fermoir en or 750°/°°, poids brut: 24,4g 250 300
236 Lot en jade d'éléments sculptés et de boudhas 150 200
237 Lot de corail comprenant 6 camées dont un pendentif XIXe en métal doré et 

un pendentif à motif de roses 200 250
238 Lot en métal doré comprenant une croix et un pendentif  du XIXe orné d'une 

micromosaïque florentine à motif de bouquet 50 80
239 Lot de boules et de perles de corail 130 150
240 *HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Daïnyo,princes du soleil levant'' 

par Faconnet, fond noir et doré (taches) dans sa boite 60 80
241 *LOUIS VUITTON Paris, porte monnaie murakami (taches) 60 80
242 *Lot de trois porte-cartes Cartier, Dupont et Dior 20 40
243 *LOUIS VUITTON Paris, sac speedy, 30cm, (usure) 100 120
244 *HERMES Paris, carré en soie imprimée '' Early America'', fond noir et doré 

(taches) 60 80
245 *Lot de deux sacs Chopard et Longchamp (taches) 50 80
246 *HERMES Paris, carré en soie imprimée ''louveterie royale, Hallali du loup'' 

par Hallo, fond gris damassé (taches) 60 80
247 *LOUIS VUITTON Paris, porte monnaie à damier 50 80
248 *HERMES Paris, carré en soie imprimée ''Ascot 1831'' par Hallo, fond bleu  

(taches) 40 60
249 *LES MUST DE CARTIER, carré en soie imprimée , ''brides'' fond glacé 40 60
250 *Lot de deux carrés en soie imprimée (taches) 20 40
251 Manche d'ombrelle en ivoire, trav. du XIXe 40 60
252 Lampe à huile en laiton doré sur piedouche éléctrifiée et son éteignoir 30 50
253 12 couverts à poisson Mappin & Webb en métal argenté et manches en 

ivoirine dans un écrin en bois 60 80
254 Corbeille à pain en métal argenté Christofle 40 60
255 Suite de 12 couverts à poisson en métal argenté filet coquille, chiffré 60 80
256 Fontaine à thé en  métal argenté avec son support et sa lampe, trav. anglais 

(usures) 130 150
257 Paire de vide-poche en métal argenté Christian Dior danns une boite 40 60



258 Lot en métal argenté comprenant une casserole manche en bois tourné, 12 
fourchettes à huitre dans un écrin et 6 fourchettes à huitre mod. uniplat 40 60

259 Collection de 16 étuis à cigarettes et un étui à cigare  en loupe d'orme 
rehaussés d'une aplique publicitaire provenant de la Maison Schreiber à 
Paris circa 1933 100 200

260 Lot de deux pinces à sucre en argent et vermeil 925°/°°, Poids: 46,3g 50 80
261 Couvert à découper, manches en argent fourré 925°/°° ciselé d'une coquille 

dans un écrin, Poids brut: 256g 60 80
262 Paire de bougeoirs bas en argent lesté étranger sup 800°/°°, Poids brut: 122g

60 80
263 Cuiller à sauce en argent 925°/°° modèle filet chiffré, Poids: 102g 60 80
264 Timbale tronconique en argent 950°/°° Paris 1819/1838 orfèvre Théodore 

Tonnelier, chiffrée BOILEAU ALLION, Poids: 66g 60 80
265 Tasse et sa sous tasse en argent 925°/°° filets rubans, Poids: 76g 50 80
266 Coupe papier, manche en argent fourré 950°/°° et haut en nacre, Poids brut: 

23g 40 60
267 Assiette à bouille en argent 925°/°° circa 1900, (bosselée), Poids: 92g 50 80
268 Passe thé en argent rocaille 925°/°°, Poids: 30g 40 60
269 Tasse et sa sous tasse miniature en argent 925°/°°, Poids: 65g 40 60
270 Boite à cigarettes en argent 925°/°° chiffrée, Poids: 113g 30 50
271 Timbale tronconique unie en argent 950°/°°, Poids: 70g 80 100
272 Boite couverte en argent étranger sup.800°/°° gravée, Poids: 70g 50 80
273 Lot de deux brosses  en argent anglais sup 800°/°° émaillé (accidents), Poids 

brut: 131,4g 30 50
274 Timbale tronconique en argent uni 950°/°° PARIS 1809/1819 orfèvre 

Théodore Tonnelier, Poids:  60g 80 100
275 Plat rond en argent sup 800°/°°, bordure rocaille ajourée, Poids: 339g 100 120
276 Suite de 12 cuillers à moka en argent 925°/°° modèle filets contours, Poids: 

230g 150 180
277 Plat rond en argent danois sup 800°/°°, chiffré, Poids: 397g 120 140
278 Cuiller à ragout en argent belge 950°/°° du XIXe, Poids: 93g 130 150
279 Vase tripode en argent sup 800°/°°  ciselé de bouquetins, Poids: 361g 150 180
280 Suite de 12 couteaux, manches en argent 925°/°° fourré à décor uni à 

médaillon non chiffré dans un écrin, Poids brut: 879g 100 150
281 Face à main en argent anglais émaillé bleu sup 800°/°°, Poids brut: 221,8g 100 120
282 Compotier en cristal cerclé d'argent perlé 950°/°°, Poids brut: 807g 130 150
283 Couvert à glace en argent 925°/°° de style rocaille dans un écrin, Poids: 

235g 150 200
284 Verseuse sur  piedouche en argent anglais sup 800°/°°, Poids: 300g 150 180
285 Paire de salerons en argent étranger sup 800°/°° figurant un âne, Poids: 124g

150 180
286 Timbale tulipe à piédouche en argent 950°/°°, province 1809/1819, corps 

ciselé sur 2 registres, Poids: 88g 150 180
287 Verseuse égoïste en argent 925°/°°, frise de palmes et chiffrée, prise en bois, 

Poids brut: 258g 130 150



288 Poudrier en argent anglais SUP 800°/°° émaillé bleu, circa 1920, Poids brut: 
112,3g 100 120

289 Timbale tronconique unie en argent 950°/°° Paris 1819/1838, orfèvre 
Théodore Tonnelier, Poids: 61g 80 100

290 Plat rond en argent étranger 925°/°° à bordure chantournée feuillagée, 
Poids:535g 200 250

291 Paire de salerons tripode en argent et vermeil 925°/°° ornés d'une frise, 
Poids: 239g 230 250

292 Cuiller à ragoût en argent 950°/°° modèle filet PARIS 1768/1774, MO 
Nicolas Collier, Poids: 182g 350 400

293 Suite de 12 cuillers à moka en argent et vermeil 950°/°°, manche torsadé et 
cuilleron à queue de rat, Poids: 167g 180 200

294 Jatte à anse  en argent 950°/°° à frise de feuilles de laurier, Boin-Taburet, 
Poids: 1kg050 400 500

295 Boucheron Paris, paire de dessous de carafe en argent 950°/°° filets ruban 
chantournés, chiffré, Poids: 620g 400 500

296 Carosse en argent étranger sup.800°/°° formant boite et ses chevaux, Poids: 
347g 350 400

297 Plat rond en argent étranger sup 800°/°° à bordure filets chantournés, 
(bosselés et restauration), Poids:700g 200 250

298 Série de 12 porte-couteaux en métal argenté Benjamin Rabier des fables de 
Lafontaine 400 500

299 Grande cuiller à ragoût, modèle filet en argent sup 800°/°° Augsburg 
1785/1787, chiffrée, Poids: 178g 400 450

300 Plat rond en argent 950°/°° à bordure filets chantournés, chiffrés, 
Poids:924g 350 400

301 Sucrier couvert octogonal sur piedouche en argent et vermeil 925°/°° , M.O 
Boin-Taburet, Poids: 444g 300 350

302 Saleron double en argent fin XVIIIe  950°/°° à décor de gruirlandes et 
d'angelots, int. verres, Poids brut: 266g 300 400

303 Cuiller à saupoudrer en vermeil 925°/°° au vieillard, mod. coquille, Poids: 
86,5g 130 150

304 Sculpture moderniste en argent sup 800°/°° sur un socle en plexiglas, Poids: 
148g 300 400

305 Série de 9 couteaux à fruits, lames et viroles en argent 925°/°° et manches 
nacre 120 140

306 Série en vermeil anglais du XIXe sup 800°/°° comprenant une paire de 
salerons sur piedouche et une poivrière, Poids: 178g 130 150

307 Paire de jattes en argent 950°/°° filets feullagés, Riesler Carré, poids: 763g 450 550
308 8 cuillers à thé en argent 950°/°° modèle coquille, M.O Puiforcat, Poids: 

209g 60 80
309 Boite couverte en argent anglais guilloché sup 800°/°° et int. bois avec 

dédicace, Poids brut: 204g 60 80
310 Saucière en argent 950°/°°, modèle casque sur plateau filets croisés à décor 

de guirlande et d'un médaillon, (bosselés), Poids: 604g 400 450



311 Pendulette de bureau 8 days  en métal doré rehaussée d'une monture 925°/°° 
en argent suisse émaillé bleu, Poids brut: 874g 300 500

312 Plat rond en argent 925°/°° à bordure filets chantournés, chiffrés (bosselés), 
Veyrat, Poids:768g 200 250

313 Deux boites en verre et montures émaillées en argent anglais sup 800°/°° 
rehaussées d'un motif feuillagé en corail épaulé de d'hématites, circa 1920, 
Poids brut: 314g 200 250

314 Verseuse égoïste en argent guilloché 950°/°° à décor médaillon guilloché et 
chiffré, Poids brut: 196g 150 180

315 Lot de deux tabatières en argent sup. 800°/°°, Poids: 148,8g 80 100
316 Poudrier en métal doré émaillé dans le gout persan 30 50
317 Saucière casque à prise volute sur son présentoir en argent 950°/°° Paris 

1809/1818 orfèvre Pierre-Jacques Meurice, chiffrée, Poids: 467g 600 700
318 Pince à asperge en argent 925°/°°,modèle allongé à décor ciselé, orfèvre 

Massat Frères, Poids: 190g 200 250
319 Légumier couvert en argent 925°/°° filet chantourné à décor feuillagé 

rehaussé d'un chiffre, M.O Boulenger, Poids: 906g 350 400
320 Couvert en argent 950°/°° modèle uniplat violon LILLE 1769/1771 MO 

Adrien-Joseph LEMESRE ou LE MESRE, Poids: 121g 200 250
321 Sucrier sur piedouche en argent étranger sup 800°/°° à décor rocaille, Poids: 

229g 100 120
322 Couvert d"enfant en argent et vermeil 925°/°° Art Déco, Poids: 76g 50 80
323 Service à thé en argent 925°/°° comprenant trois pièces, verseuse, pot à lait 

et sucrier couvert sur piedouche mod. perlé et feuillagé, prise en ébène, 
(manque), Poids brut: 1340g 600 800

324 Légumier couvert en métal argenté à décor d'aigle 300 400
325 Grand sucrier couvert en argent 925°/°° reposant sur quatre pieds feuillagés, 

M.O Debain, bosselé, Poids: 639g 230 250
326 Plat rond en argent  étranger sup 800°/°° chantourné à décor amati, Poids: 

690g 200 250
327 Suite de 12 porte-couteaux en argent 950°/°° à pieds boules, Poids: 449g 350 400
328 Service à condiments en argent 925°/°° et vermeil comprenant un huilier 

vinaigrier et ses verrines en verre, un moutardier couvert et une paire de 
saleron en argent guilloché à décor de vignes, Poids: 696g 800 1000

329 Grand plateau recatangulaire en métal argenté ornée d'une bordure rocaille 
feuillagée L61 cm 150 180

330 Verseuse et son  réchaud en argent américain sup 800°/°° reposant sur 
quatre pieds feuillagés, prise en ébène chiffré, Poids brut: 1kg475 1000 1200

331 Suite de 12 couverts à entrements en argent 950°/°° modèle filet à agrafe 
fleurie orfèvre Nicoud, chiffré, Poids: 1200g 600 700

332 Verseuse tripode en argent au vieillard 950°/°° reposant sur des pieds 
griffes, décor de palmes et tête de chien, M.O Durand, pris en bois, 
(bosselées), Poids brut: 761g 800 1000



333 Ménagère en argent 950°/°° comprenant 12 grds couverts, 12 couverts à 
entremêts, 12 cvrts à poisson, 12 cuillers à thé et 12 cuillers à mokas, mod. 
filets chiffré dans des écrins, Poids: 5kg040 1500 1800

334 Plat rond en argent au vieillard 950°/°° modèle filets orné d'armoirie, Début 
XIXe siècle,Diam. 30 cm, Poids: 926g 350 400

335 Plat rond en argent au vieillard 950°/°°, modèle filets orné d'armoirie, Début 
XIXe siècle,Diam. 28 cm, Poids: 810g 300 350

336 Timbale droite en argent  925°/°° à décor de houx, Poids: 94g 100 120
337 Plat rond en argent chantourné 950°/°° feuillagé rehaussé d'un chiffre en 

applique, DIAM. 27cm, Poids: 699g 250 300
338 Corbeille en argent sup 800°/°°sur piedouche à décor de pampres et son 

interieur en cristal taillé, travail allemand du début XX°s., (égrenures), 
Poids brut: 778g 130 150

339 Paire de pinces à sucre en vermeil et argent, Poids: 97g 60 80
340 Lot de 4 bagues en argent sup. 800°/°° ornées de pierres fantaisies, Poids 

brut: 19,9g 60 80
341 Timbale tulipe à pédouche en argent 950°/°°, pied à oves, corps ciselé, 

Auxerre 1781/1784, MO AHB, Poids: 131g 300 400
342 Beurrier en verre, couvercle et présentoir en argent étranger sup.800°/°°, 

Poids net: 215g 150 180
343 Grand plat oval filets chantounés en argent étranger sup. 800°/°°, Poids: 

1kg370 400 450
344 Service à thé en argent 925°/°° mod. Art Déco comprenant trois pièces, 

verseuse, pot à lait et sucrier couvert sur piedouche mod. perlé et feuillagé, 
prise en ébène, M.O Cardeilhac, (bosselés), Poids brut: 1225g 550 650

345 Moutardier en argent 925°/°°sur piedouche feuillagé, int. verre, Poids brut: 
76g 130 150

346 Passe thé en argent feuillagé 925°/°°, Poids: 41g 60 80
347 Necessaire de toilette en argent sup 800°/°° émaillé comprenant un face à 

main, deux brosses et un pot couvert (accident émail), circa 1930, Poids 
brut: 484g 100 120

348 Verseuse égoïste en argent au vieillard 950°/°°, frise de palmes et prise en 
bois tourné, (leger manque), Poids brut: 243g 130 150

349 Poudrier en argent anglais guilloche sup 800°/°°, Poids brut: 99g 40 60
350 Pince à asperges feuillagé en métal argenté Christofle 130 150
351 Boite couverte en argent anglais sup 800°/°° et int. bois,(usure), Poids brut: 

199,3g 60 80
352 Cuiller à saupoudrer en argent et vermeil 925°/°° ajouré, Poids: 53g 50 80
353 Série de 4 pièces à bombon en argent 950°/°° à motif feuillagé, Poids: 

133,6g
On y joint une louche à sauce en argent anglais sup 800°/°° de 60g et  en 
métal argenté une cuiller à condiment  et une forchette manche nacre 60 80

354 Vase en vermeil américain sup 800°/00, Poids: 168g 130 150
355 Série de 6 cuillers en vermeil feuillagé 925°/°° et chiffré, Poids: 152g 120 140



356 Verseuse égoïste marabout en argent 925°/°°, prise en osier tressé, Poids 
brut: 214g 120 140

357 Lot de deux cuillers de service en argent anglais sup. 800°/°° rehaussées 
d'un personnage ciselé, Poids: 145g 80 100

358 Verseuse en argent 925°/°°, frise perlée, manche en bois,M.O Souche 
Lapparra, Poids brut: 514g 200 250

359 Pince à asperges en métal argenté feuillagé ouvragé 40 60
360 Théière en argent 925°/°° décor perlé, prise en ivoire, Poids brut: 634g 350 400
361 Timbale évasée en argent 925°/°° à décor de campanules, Poids: 91,8g 80 100
362 Lot comprenant un coquetier tripode en argent 925°/°° ciselé de fleur et une 

cuiller à oeuf en argent 925°/°° à décor floral, Poids: 36,8g 60 80
363 Tasse et sa sous tasse en argent 925°/°° frise de pavots, Poids: 82g 50 80
364 Verseuse égoïste en argent 925°/°° tripode à décor rocaille, prise en bois, 

Poids brut: 213g 130 150
365 Série de 6 coupes à glace en argent américain  sup. 800°/°° sur piedouche, 

Poids: 390g 230 250
366 Pince à asperges allongée en argent uni 950°/°°  modèle médaillon, orfèvre 

Henin et fils, Poids: 165g 180 200
367 Moutardier en argent 925°/°° quadripode à côtes torses et peignée, orfèvre 

boin, Poids: 122g 80 100
368 Passe thé en argent et vermeil 800°/°° à décor de roses Art Nouveau, Poids: 

69g 80 100
369 cuiller à saupoudrer en vermeil 950°/°° à décor feuillagé, Poids: 42g 30 50
370 Louche en argent 950°/°°, modèle filet, Vannes 1778/1779 M.O Pierre 

Marie TIRET, Poids: 253g 250 280
371 Plateau de service oval en métal argenté à gallerie ajourée 150 180
372 Ramasse miettes en argent 925°/°°, M.O Cardeilhac, Poids: 160g 130 150
373 Théière et sucrier couvert en argent 925°/°° reposant sur quatre pieds 

feuillagés, frise de lauriers, M.O Puiforcat,, (bosselée), Poids brut: 1171g 600 800
374 Sucrier couvert en argent anglais sup 800°/°° à motif estampé de bouquets 

de fleurs et frise de perles, chiffré, in. vermeil, Trav. du XIXe, Poids: 437g 150 180
375 Verseuse en argent 925°/°° tripode à patins, prise en bois, M.O Cardeilhac, 

Poids brut: 544g 250 300
376 Suite de 6 couteaux à beurre en argent 950°/°°, orfèvre Fouquet Lapar, 

Poids: 135g 130 150
377 Verseuse miniature en argent 950°/°° province 1819/1838 à fond plat, 

manche bois tourné (petit éclat au manche), Poids brut: 103g 150 180
378 Timbale tronconique en argent 950°/°° ciselé Paris 1819/1838, chiffré, 

orfèvre César Tonnelier, Poids: 70g 70 90
379 Coupe papier, manche en argent fourré et haut vermeil 950°/°°,M.O Odiot, 

Poids brut: 87g 100 120
380 Pelle à tarte en argent 925°/°° a décor ajouré, armoirie, M.O Odiot, Poids: 

144g 120 140
381 Boite à thé en argent étranger sup 800°/°°  à décor rocaille et de scènes 

antiques, Poids: 166g 100 120



382 Plat rond en argent  étranger sup 800°/°°, Poids: 600g 180 200
383 Louche en argent au vieillard 950°/°°, filet contour, chiffré, Poids: 270g 150 180
384 Couvert à salade, manches en argent fourré et hauts en vermeil 950°/°°, 

orfèvre Puiforcat, Poids brut: 193 g 150 180
385 Suite de 12 cuillers à café en argent 950°/°° uniplat, orfèvre L Cottat, Poids: 

249g 230 250
386 Plat rond en argent danois sup 800°/°° filets chantournés feuillagés, Poids: 

482g 150 180
387 Série de 4 salerons en argent 950°/°°  à décor perlé feuillagé, intérieur verre 

avec les pelles à sel, M.0 Puiforcat, (un intérieur différent), Poids net: 131g
180 200

388 Grande cuiller à crème en argent 950°/°° de srtyle empire, orfèvre Queillé, 
Poids: 146g 80 100

389 Grand plat rond filets chantounés en argent italien 900°/°°, Poids: 1kg310 350 400
390 Timbale en argent 950°/°° tronconique à fond plat, orfèvre César Tonnelier, 

Poids: 68g 60 80
391 Coquetier diabolo et une cuiller à oeuf en argent 925°/°°, gravé Jacques, 

orfèvre Olier et Caron, Poids: 64g 50 80
392 Couteau à beurre en argent 925°/°° décor Louis XV, manche en argent 

fourré et haut en argent,  Poids brut 58g 40 60
393 Pelle à tarte, haut coupant en inox, manche  en argent fourré étranger sup 

800°/°°, Poids brut: 113g 30 50
394 Marque page, manche en argent fourré 950°/°° ciselé et haut en nacre, circa 

1900, Poids brut: 11g 30 50
395 Couvert de service à poisson, manches en argent fourré et hauts en métal 

argenté filets croisés dans un écrin, Poids brut: 238g 80 100
396 Flacon à eau de mélisse en verre à côtes plates, gobelet col et bouchon en 

argent 950°/°° à frises filets rubans, Poids brut: 84g 60 80
397 Couvert à découper, manches en argent fourré, mod. médaillon dans un 

écrin, Poids brut: 250g 40 60
398 Plat en argent 950°/°° ,Poids 1625g

Long. : 60 cm ( bosselé) 400 500
399 Taste vin en argent 2° coq 1797- 1809, 800°/°° chiffré, anse serpent, Poids: 

120,7g 80 100
400 taste vin en argent 800°/°°portant une inscription, anse serpent, travail du 

XIX° (restauration),  Poids: 73,8g 40 60
401 Taste vin en argent 950°/°° à décor de godrons, Poids: 54,3g 20 40
402 Paire de mouchettes et son plateau en argent étranger sup. 800°/°° à décor 

régence, Poids: 163,8g 60 80
403 Paire d'éléments décoratifs en argent étranger sup 800°/°° à décor rocaille, 

Poids: 147g 60 80
404 Bougeoir à main en argent 950°/°° à décor de branchages et de tête de 

mascaron, Poids: 205g 80 100
405 Coupe en argent 950°/°° sur piedouche à 2 anses  portant une inscription 

datée 1792 (...) (accidents et bosses) Poids: 198,8g 60 80



406 Seau à glace ananas noir et doré 40 60


